



ΒΕΘ: Έρχεται φορολογικό πογκρόμ

Για καταγίγδα φορολογικών επιβαρύνσεων, χωρίς προηγούμενο, κάνει λόγο το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης αναφερόμενο στο πολυνομοσχέδιο – μαμούθ που κατατέθηκε στη Βουλή και ψηφίστηκε την Κυριακή.

«Το πολυνομοσχέδιο - σκούπα ως μοναδικό στόχο έχει να φουσκώσει υφιστάμενους φόρους, ή να εφεύρει καινούργιους, να εισάγει τον πολυθρύλητο αυτόματο 'κόφτη' των δαπανών, να εκχωρήσει τα κόκκινα δάνεια σε funds, με άγνωστα αποτελέσματα και τελικά να εξοντώσει, δυστυχώς, με την μακάρια ηρεμία και ελαφρότητα των κυβερνώντων, την ελληνική επιχειρηματικότητα και κοινωνία» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι ξεπερνάει κάθε λογική η μονομανία των κυβερνώντων για αυξήσεις και επιβολή νέων ευφάνταστων φόρων.

«Αυξήσεις στον ήδη τσουχτερό βασικό συντελεστή ΦΠΑ, αύξηση στους συντελεστές του συμπληρωματικού ΕΝΦΙΑ και των οικοπέδων, επιβολή συμπληρωματικού ΕΝΦΙΑ και στα ιδιοχρησιμοποιούμενα ακίνητα των επιχειρήσεων, αύξηση στους φόρους των καυσίμων, φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία και νέο φόρος σε ηλεκτρονικό τσιγάρο, καφέ, συνδρομητική τηλεόραση και σταθερή τηλεφωνία, είναι μόνο μερικά από όσα μας περιμένουν το επόμενο διάστημα. Πως είναι δυνατόν να αναμένουμε ότι η οικονομία μπορεί να ορθοποδήσει όταν επιβάλλονται φόροι σε οτιδήποτε... πλην του αέρα που αναπνέουμε;» διερωτάται ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισημαίνοντας ότι δυστυχώς σε μία περίοδο βαθιάς ύφεσης, όπως αυτή που διανύουμε, οι υψηλότεροι φόροι θα σημάνουν και λιγότερα έσοδα.

Ποιότητα , Προτυποποίηση και Καλές Πρακτικές από την Εφαρμογή τους

Μια 9μελής ομάδα μελών και φίλων της ΕΝΕΠΡΟΤ πήρε μέρος στο ευρωπαϊκό Πρόγραμμα ErasmusKA1 "Ποιότητα, Προτυποποίηση και Καλές Πρακτικές", με εταίρο το πανεπιστήμιο Μπράσοβ της Ρουμανίας.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος έχει δρομολογηθεί μια ομότιπλη Ημερίδα με τίτλο: «Ποιότητα , Προτυποποίηση και Καλές Πρακτικές από την Εφαρμογή τους» την Δευτέρα στις 30 Μαΐου 2016 και ώρα 18:30-21:00 στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (4^{ος} όροφος Αίθουσα Εκδηλώσεων).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310996451, φαξ: 2310996451, email: protypation@auth.gr, site: www.eneprot.gr



ΒΕΘ: Τα δανεικά δεν αρκούν για να έρθει η ανάπτυξη

Για ιδιότυπο κλείσιμο της αξιολόγησης, με αξιολογήσεις επί αξιολογήσεων, και ελάχιστα θετικά αποτελέσματα κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Παπαδόπουλος αναφερόμενος στο χθεσινό πολύωρο Eurogroup.

«Μπορεί οι δύο τμηματικές δόσεις να αποτελούν ανάσα για την καθημαγμένη οικονομία της χώρας, ωστόσο με δανεικά δεν έρχονται ούτε οι επενδύσεις, ούτε η ανάπτυξη. Η οικονομία απαιτεί πολύ μεγαλύτερη δυναμική από αυτήν που προσφέρει η εκταμίευση μίας δόσης. Η χώρα έδωσε τα πάντα για να αποκομίσει δύο υποδόσεις και ένα μελλοντικό οδικό χάρτη για το χρέος, που θα σχεδιάζεται σε βάθος τριετίας» σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας ότι τα χρήματα που θα πέσουν στην αγορά, όπως επανειλημμένα έχει πει η κυβέρνηση, για την αποπληρωμή των οφειλών προς τον ιδιωτικό τομέα, δεν αποτελούν ουσιαστικό αντιστάθμισμα για τους νέους, ή ενισχυμένους φόρους που επιβάλλει και τα υφεσιακά μέτρα που λαμβάνει. «Δυστυχώς παρά το γεγονός ότι η χώρα υποθηκεύεται στο νέο υπερταμείο για έναν αιώνα, δεν φαίνεται να είναι αρκετό για τους δανειστές που θέτουν και νέα προαπαιτούμενα για την καταβολή του πρώτου μέρους της δόσης, των 10,3 δις ευρώ. Και όλα αυτά την ώρα που οι μικρομεσαίοι για μία ακόμη φορά βρίσκονται στη μέγερη του φόρων, γεγονός που κάθε άλλο παρά αισιοδοξία δημιουργεί για το μέλλον. Αναρωτιέται κανείς πως είναι δυνατόν το κλείσιμο της αξιολόγησης με το δυσβάσταχτο τίμημα στο οποίο υποχρεώθηκε η χώρα, να αποτελεί για τους κυβερνώντες το μαγικό κουμπί που θα πατήσουν και η οικονομία θα... εκτοξευτεί. Στο βωμό μεγάλων λόγων και ιδεοληψιών τιμωρείται η επιχειρηματικότητα, η ιδιοκτησία, οι συνεπείς φορολογούμενοι και το χειρότερο η επόμενες γενιές καθώς η χώρα τίθεται σε επώδυνη και συνεχή επιτήρηση για τις επόμενες δεκαετίες» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος. «Αν πραγματικά η κυβέρνηση θέλει η χώρα να βγει από το τέλμα στο οποίο βρίσκεται, και δεν είναι σκοπός της να την βλέπει να φυτοζωεί, θα πρέπει να ασχοληθεί πραγματικά με τον ιδιωτικό τομέα. Και όχι να προσδοκά πως με υποδόσεις και αποπληρωμή μέρους των ληξιπρόθεσμων οφειλών της γενικής κυβέρνησης προς τον ιδιωτικό τομέα θα λύσει το πρόβλημα της οικονομίας που βουλιάζει κάθε μέρα πιο βαθιά. Ο επιχειρηματικός κόσμος συνεχίζει να παρακολουθεί τις εξελίξεις με ανησυχία και αναμένει εναγωνίως δράσεις ουσιαστικές και όχι λόγια για τη βελτίωση του οικονομικού κλίματος καθώς και κίνητρα για την δημιουργία επενδύσεων στην χώρα» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Startup – Νεανική Επιχειρηματικότητα Καινοτομία

Το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα "STARTUP – ΝΕΑΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ" το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 28 και 29 Μαΐου 2016 και ώρες 08:00 – 16:00, στην Αίθουσα 11 του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Για περισσότερες πληροφορίες: email: tmichailidou@oe-e.gr .

Η Θέση της Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό Φορολογικό Γίνεσθαι

Ο Σύλλογος Οικονομολόγων Λογιστών Νομού Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το περιοδικό «Επιχείρηση» της Νομικής Βιβλιοθήκης ανακοίνωσαν την διοργάνωση του 2^{ου} Επιστημονικού Συνεδρίου με θέμα: «Η θέση της Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό Φορολογικό Γίνεσθαι» το οποίο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 28 Μαΐου 2016 και ώρες 10:00-16:00 στο Porto Palace Hotel στη Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.:2310513875, φαξ:2310534463, email: solnth@gmail.com, info@solnth.gr.

Ενισχύοντας τη Βιομηχανία των Οργανικών & Εκτυπωμένων Ηλεκτρονικών στην Ελλάδα

Το εργαστήριο Λεπτών Υμένων, Νανοσυστημάτων – Νανοβιολογικών & Νανομετρολογίας – LTFN – Τμήματος Φυσικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης διοργανώνει την 8^η ημερίδα με θέμα: «Ενισχύοντας την Βιομηχανία των Οργανικών και Εκτυπωμένων Ηλεκτρονικών στην Ελλάδα» η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 30 Μαΐου στις 09:00 πμ στο ξενοδοχείο HYATT REGENCY στη Θεσσαλονίκη. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια του Κέντρου των Οργανικών και Εκτυπωμένων Ηλεκτρονικών, το οποίο θα αποτελέσει κέντρο ανάπτυξης και της καινοτομίας των ΟΗ στην περιοχή της Κ. Μακεδονίας και της Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310998952, 2310998174, φαξ: 2310998390, email: logot@auth.gr, site: www.lfn.gr, nn.physics.auth.gr, www.nanotextology.com.

Η Γεωθερμία και η Συμβολή της στην Ανάπτυξη της Χώρας

Το Περιφερειακό Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) συνδιοργανώνουν με το Τμήμα Γεωλογίας του Α.Π.Θ. και το Σύνδεσμο Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας Επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Η Γεωθερμία και η συμβολή της στην ανάπτυξη της χώρας», το Σάββατο 28 Μαΐου 2016 και ώρα 09:30 στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α.) του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Κόκκινο Κτίριο, Πανεπιστημιούπολη, 3^η Σεπτεμβρίου). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310221726, φαξ: 2310265468, email: geotekma@otenet.gr.

Ανοικτή Διακυβέρνηση: Συμμετέχω, Προτείνω, Ακούγομαι! Συνδιαμόρφωση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Ανοικτή Διακυβέρνηση 2016 – 2018

Το Υπουργείο Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το Ίδρυμα Ανοικτής Γνώσης διοργανώνουν ανοικτή συνεργατική εκδήλωση με θέμα «Ανοικτή Διακυβέρνηση: Συμμετέχω, Προτείνω, Ακούγομαι! Συνδιαμόρφωση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Ανοικτή Διακυβέρνηση 2016 – 2018» που θα πραγματοποιηθεί στις 30 Μαΐου 2016 και ώρα 10:30 στο κτίριο του ΚΕΔΕΑ (Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων, www.kedea.rc.auth.gr) του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Προεγγραφή για την Ημερίδα στη διεύθυνση: <http://ogp.okfn.gr/>. Για περισσότερες πληροφορίες: email: info@okfn.gr, τηλ: 2310994013 (ΚΕΔΕΑ).

Επιχειρηματικό Φόρουμ: «Supporting Growth in Greece»

Η Τράπεζα Εμπορίου και Ανάπτυξης Εύξεινου Πόντου (BSTDB), σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και την Enterprise Greece, ανακοίνωσε την διοργάνωση του περιφερειακού Επιχειρηματικού Φόρουμ με τίτλο «Supporting Growth in Greece» τη Δευτέρα 30 Μαΐου 2016 και ώρα 09:00 στο ξενοδοχείο Hilton στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103604815-9, 2103602411, φαξ: 2103616464, email: info@acci.gr, events@bstdb.org.



Ανακοίνωση – Εκδήλωση Ενδιαφέροντος

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να επιδοτήσει τη συμμετοχή των επιχειρήσεων – μελών του στην **17^η Διεθνή Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»**. Η **17^η Διεθνή Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»**, **24-28 Ιουνίου 2016**, διοργανώνεται από την Αναπτυξιακή Εταιρεία του Επιμελητηρίου Έβρου με την υποστήριξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης. Η συμμετοχή των επιχειρήσεων στην εν λόγω έκθεση προσφέρει ένα συνδυασμό στρατηγικών ωφελειών που περιλαμβάνουν: Την προώθηση των προϊόντων τους. Την επικοινωνία με εκπροσώπους επιχειρήσεων από το εξωτερικό που επισκέπτονται την περιοχή ειδικά για την alexpro 2016. Τη δυνατότητα παρουσίασης νέων προϊόντων και την επαφή τους με την ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα της περιοχής. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Β.Ε.Θ. που θα συμμετέχουν με ατομικό stand θα ερωφηληθούν από την ειδική εκπαιδευτική τιμή **[48,80 ευρώ/τ.μ.]** και την επιδότηση του επιμελητηρίου (50% της τιμής stand 12 τ.μ.). Βασική προϋπόθεση επιδότησης μιας επιχείρησης είναι: να μην έχει χρηματοδοτηθεί από το Β.Ε.Θ. για συμμετοχή της σε έκθεση εσωτερικού ή εξωτερικού τα τρία τελευταία χρόνια, να έχει πληρώσει τη συνδρομή έτους 2016 και να κοινοποιήσει τη δήλωση συμμετοχής της στο γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ, Fax. 2310232667, email: public@veth.gov.gr, τηλ. 2310271708. Όσες επιχειρήσεις επιθυμούν να συμμετέχουν παρακαλούμε να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο τηλέφωνο επικοινωνίας 25510-35848 εσ.5/38910, κα Βρετοπούλου, κος Λαζογιάννης, κος Λινάρδος.



Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να **συμμετάσχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : public@veth.gov.gr.



Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

Φεστιβάλ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ»

Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας μας ενημερώνει για τη διοργάνωση στη Βέροια (στην περιοχή «Εβραϊκά Μνήματα»), το τριήμερο 10 – 12 Ιουνίου 2016 του Φεστιβάλ «ΚΕΡNAME ΕΛΛΑΔΑ». Στόχος της διοργάνωσης είναι να προβάλλει και να αναδείξει τα υψηλής αξίας προϊόντα του αγροδιατροφικού μας τομέα, μέσα από μια σειρά δράσεων που θα λάβουν χώρα το συγκεκριμένο τριήμερο. Το κόστος συμμετοχής είναι ιδιαίτερα χαμηλό, μόλις 200€. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2331350152, email: Tshehidou.O@imathia.pkm.gov.gr (κ. Τσεχελίδου Όλγα, υπάλληλος της ΔΑΟΚ Π.Ε. Ημαθίας).

«ΜΕΤΡΟ. Επόμενη Στάση...»

Ο Όμιλος Πολιτικού Προβληματισμού – think tank “Ομάδα Δημιουργίας για την Θεσσαλονίκη” ανακοίνωσε την διοργάνωση ημερίδας – ειδικής εκδήλωσης για το Μετρό Θεσσαλονίκης με θέμα: «Μετρό. Επόμενη Στάση...» (Ανασκαφικά ευρήματα – Προβλήματα καθημερινότητας και προοπτικές) η οποία θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 30 Μαΐου 2016 και ώρα 7 το απόγευμα στο Συνεδριακό Κέντρο της Τράπεζας Πειραιώς (Κατούνη 12-14, Λαδάδικα).
Για περισσότερες πληροφορίες: email: info@gioulekas.gr.

Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας και της Επιχειρηματικότητας σε Περιόδους Κρίσης

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Κέντρο Επιχειρηματικής & Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας και της Επιχειρηματικότητας σε περιόδους κρίσης», την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2016 στην Αίθουσα «Μανώλης Αναγνωστάκης» του Νέου Δημαρχείου Θεσσαλονίκης (Βασ. Γεωργίου Α1) και ώρα 18:00. Είσοδος ελεύθερη με βεβαίωση παρακολούθησης.
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2313317499/ - 7303, email: t.tsouli@thessaloniki.gr / g.stomaxopoulou@thessaloniki.gr.

Ενημέρωση για την κατάρτιση και υποβολή οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Σύλλογο Οικονομολόγων Λογιστών Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε την διοργάνωση ημερίδας με θέμα: «Ενημέρωση για την κατάρτιση και υποβολή οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2016 και ώρα 15:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (2^{ος} όροφος, Τσιμισκή 29). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310370100, φαξ: 2310370136, 2310370166, email: root@ebeth.gr, site: www.ebeth.gr.

Ημερίδα : Νομική Κλινική

Το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) η WWF Ελλάς και το Κέντρο Ερευνών Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου (Athens PIL) της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών ανακοίνωσαν την διοργάνωση της εκδήλωσης παρουσίασης των πορισμάτων της έρευνας της «Νομικής Κλινικής» στο δίκαιο του διεθνούς εμπορίου κατά το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2016 και ώρα 11:00 πμ στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της ΓΣΕΒΕΕ (Αριστοτέλους 46, Αθήνα). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103816600, φαξ: 2103820735, email: info@gsevee.gr, site: gsevee@gsevee.gr.

Κοινή Πρωτοβουλία ΑΠΘ, ΤΕΕ/ΤΚΜ Και ΣΕΠΒΕ Για Την Ανάσχεση Του Φαινομένου Του Brain Drain

Κοινή πρωτοβουλία για την ανασχεση του φαινομένου της μετανάστευσης επιστημόνων στο εξωτερικό (brain drain) αναλαμβάνουν το ΑΠΘ, το ΤΕΕ/ΤΚΜ και ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ), που ενώνουν τις δυνάμεις τους προκειμένου – μεταξύ άλλων - να αντιστοιχίσουν τις δεξιότητες των φοιτητών του Πολυτεχνείου με τις ανάγκες των επιχειρήσεων της Βόρειας Ελλάδας για έρευνα και ανάπτυξη (R&D).
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310883100, φαξ: 2310883110, email: tee_thess@tee.gr.

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα GreenEcoNet - Πανεπιστήμιο Πειραιώς

Το Πανεπιστήμιο Πειραιά συμμετέχει ως εταίρος στο Κοινοτικό Πρόγραμμα “GreenEcoNet” (Accelerating progress towards the Green Economy) το οποίο είναι ενταγμένο στο Έβδομο Πρόγραμμα – Πλαίσιο Έρευνας και Ανάπτυξης (FP7 RTD) της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ). Το GreenEcoNet έχει στόχο την ανάπτυξη μιας Ευρωπαϊκής πλατφόρμας ανταλλαγής βέλτιστων επιχειρηματικών πρακτικών, η οποία θα συνδέει τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) και την ερευνητική κοινότητα, διευκολύνοντας την πρόσβαση σε χρήσιμη πληροφορία και επιταχύνοντας τη μετάβαση του επιχειρηματικού τομέα προς την πράσινη οικονομία. Η πλατφόρμα του έργου παρέχει τη δυνατότητα για online συμπλήρωση των «πράσινων» λύσεων που έχετε εγκαταστήσει / ενσωματώσει. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2104142017, email: danai@unipi.gr (Δανάη Μανώλη), site: <http://greeneconet.eu>.

Rumeliad Διεθνής Οικονομική Σύνοδος Κορυφής Βαλκανίων

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη ενημερώνει ότι πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Οικονομική Σύνοδος Κορυφής Βαλκανίων στην Προύσα της Τουρκίας στις 30 – 31 Μαΐου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254448, φαξ: 2310 254448 email: selanik@ekonomi.gov.tr.

3rd Annual Egypt Power Infrastructure & New Energy Investment Conference

Η Euroconvention Global ανακοίνωσε το 3^ο Ετήσιο Συνέδριο στην Αίγυπτο με τίτλο: “3rd Annual Egypt Power Infrastructure & New Energy Investment Conference”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο Κάιρο στις 31 Μαΐου και 1 Ιουνίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +32 2 6621612 (Βέλγιο) / +1 407 9852256 (ΗΠΑ), email: info@euroconventionglobal.com.

Συμφωνία Συνεργασίας Μεταξύ του Ελληνοκινεζικού Επιμελητηρίου και του Yangjiang Υποδοχή επιχειρηματικής αποστολής την Παρασκευή 3 Ιουνίου 2016

Υψηλόβαθμη 20μελή κινεζική κυβερνητική και επιχειρηματική αποστολή από την πόλη (σε επίπεδο Περιφέρειας) Yangjiang της επαρχίας Guangdong υποδέχεται την Παρασκευή 3 Ιουνίου και ώρα 3 το μεσημέρι το Ελληνοκινεζικό Επιμελητήριο στα γραφεία του (Αμερικής 10, Αθήνα, 4^{ος} όροφος). Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να απευθυνθείτε στην υπεύθυνη Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων του Ελληνοκινεζικού Επιμελητηρίου κα Σταματίνα Μάρκου, τηλ. 210 3629445 . 6932900255.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης "CPHl – PharmaProducts, People&Solution" από 1 έως 3 Ιουνίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: ISTANBUL CONGRESS CENTER. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail:info@etee.gr, fairs@etee.gr, site:www.etee.gr.

Ζήτηση Συνεργασίας για Γυναικεία Παπούτσια – Τσάντες

Ο κ.Μάριος Σκορδής είναι ιδιοκτήτης καταστήματος με γυναικεία παπούτσια και τσάντες στην Κύπρο και ενδιαφέρεται για άμεση συνεργασία με τα μέλη του ΒΕΘ. Για περισσότερες πληροφορίες: email: mskordisagent@cytanet.com.cy.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΕΓΝΑΤΙΑ EXPO 2016- 8^η ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Πτολεμαΐδα, Δυτική Μακεδονία

Ημερομηνία: 08 Ιουνίου - 13 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: ενέργεια, τρόφιμα, κατοικία, υπηρεσίες, αγροτικά, μόδα

Πληροφορίες: τηλ. 2463027265, φαξ: 2463027265, site: <http://www.espt.gr>, www.egnatiexpo.gr.

50^η ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

Πόλη: Λαμία

Ημερομηνία: 11 – 19 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: προϊόντα όλων των κλάδων

Πληροφορίες: τηλ.: 2231022704, 2231028063(ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ) 2231067011/67029 (ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ), φαξ: 2231053008, email: ftianap@gmail.com, site: www.ftianap.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης, με θέμα «Μη δασμολογικά εμπόδια και εμπορικοί φραγμοί εξαγωγών στην Αίγυπτο».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 20227952036 - 27948482, φαξ: 20227940684, e-mail: ecocom-cairo@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΣΟΥΗΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Στοκχόλμη, απέστειλε την ετήσια έκθεση που αφορά την οικονομία της Σουηδίας και τις διμερείς εμπορικές σχέσεις Ελλάδος-Σουηδίας για το 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σουηδία (www.agora.mfa.gr/se109), email:commerce.stockholm@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Επιχειρηματική Αποστολή στην Τεχεράνη- IPAN

Η GlobalGreece ανακοίνωσε επιχειρηματική εμπορική αποστολή στην Τεχεράνη – IPAN Στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων IRANAGRO + BEVTEC + FOOD&HOSPITALITY η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 30 Μαΐου – 2 Ιουνίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310474191,site: www.globalgreece.gr, email: info@globalgreece.gr.

Ολοκληρωμένος οδηγός για επενδυτές

Στην ιστοσελίδα του Κυπριακού Οργανισμού Προώθησης Επενδύσεων (CIPA) ανευρίσκετε ολοκληρωμένο οδηγό για επενδυτές-Guide to your investors. Ο εν λόγω οδηγός παρέχει απλή και ολοκληρωμένη πληροφόρηση όσον αφορά το νομικό και φορολογικό πλαίσιο της Κύπρου, τα κίνητρα για τους επενδυτές και τις επιχειρήσεις, τη διαδικασία εγγραφής εταιρείας στην Κύπρο, πληροφόρηση για τις εποπτικές αρχές, καθώς και συγκεντρωμένα στοιχεία επικοινωνίας με όλους τους αρμόδιους φορείς και οργανισμούς. Παρέχει επίσης πληροφόρηση για άλλα θέματα που ενδιαφέρουν τους επενδυτές, όπως η αγορά εργασίας, η μετανάστευση, οι ευκαιρίες χρηματοδότησης και άλλα. Η ηλεκτρονική έκδοση του οδηγού είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα του CIPA. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.investcyprus.org.cy/en/media-center/investors-guide.

Διεθνείς Εκθέσεις

ITMT EXPO EURASIA 2016

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 1 - 4 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ.: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, site: www.etee.gr, <http://www.cphi.com/istanbul/>

CHINA HOME LIFE 2016

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 2 – 4 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: έπιπλα, ταπετσαρίες, υφάσματα, οικιακά είδη, ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά είδη, οικοδομικά υλικά, ένδυση και αξεσουάρ

Πληροφορίες: site:<http://chinahomelifeturkey.com>, email: fatme@asexpo.org, τηλ.: 6986427287

LESHOW KAZAKHSTAN

Πόλη: Καζακστάν

Ημερομηνία: 8 – 11 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: γούνες, δερμάτινα

Πληροφορίες: τηλ. +90 212 284 2300, fax: +90 212 278 4402, email: ozlem@turkel.com.tr

SIALASEAN

Πόλη: Μανίλα, Φιλιππίνες

Ημερομηνία: 8 – 10 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά

Πληροφορίες: site: www.sialasean.com

TEXTILE FASHION & FACON SHOW 2016

Πόλη: Τίρανα, Αλβανία

Ημερομηνία: 8 – 10 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: υφάσματα-μόδα

Πληροφορίες: τηλ. +35542274209, κιν. +3550692202264, site: www.klikekspogroup.com

EXPO INVEST

Πόλη: Παναμάς, Κεντρική Αμερική

Ημερομηνία: 9-11 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: προϊόντα χωρίς γλουτένη, λακτόζη, αλάτι, ζάχαρη, πρόσθετα, συντηρητικά κλπ

Πληροφορίες: τηλ.: 2103682760, φαξ: 2103682771, email: b08@mfa.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

283	30/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» . ΤΗΛ: 213 2030 136	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
285	07/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΕΙΔΩΝ ΜΑΓΕΙΡΕΙΟΥ» . ΤΗΛ: 2313 307184	Γ.Ν.Θ.Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
279	08/06/2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ « ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ-ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ» . ΤΗΛ: 23213 51290	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
292	08/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ «ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ» . ΤΗΛ: 2313 313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
287	10/06/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. ΤΗΛ: 231331 7532	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
288	10/06/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ» . ΤΗΛ:2313 317533	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
281	14/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ «ΣΕ ΥΠΑΡΧΟΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ ΜΙΑΣ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ (ΤΥΠΟΥ ΠΡΕΣΑΣ)» . ΤΗΛ: 2310 679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
280	19/06/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ « ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΠΙΓΕΙΩΝ ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΨΕΚΑΣΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» . ΤΗΛ: 213 2005158	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
245	20/06/2016 2 ^{ος} ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ «ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 4ΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 4.500 KG ΑΝΤΙΜΟΝΙΟΥ ΑΝΑ ΕΤΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ». ΤΗΛ:210 3454603	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
290	21/06/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΙΣΡΩΝ – ΕΚΡΟΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ» . ΤΗΛ:231331 7534	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
282	23/06/2016 1 ^ο ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ « ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΕΛΑΙΩΝ (Α.Λ.Ε.) ΑΠΟ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ Σ.Ε. ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΥΤΩΝ» . ΤΗΛ: 210 819 4645	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ
276	24/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ (ΜΕΣΩ ΕΣΗΔΗ) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ, ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ». ΤΗΛ: 210 4592120	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ»
286	27/06/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΩΝ ΔΩΡΕΑΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» . ΤΗΛ: 2310 891284	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr